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16. PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DAS PROVAS OBJETIVAS

RECURSO INSCRIÇÃO NOME DETALHES RESPOSTA SITUAÇÃO

1241 29 ARIELE APARECIDA FELIPE

A pergunta solicita "Qual das alternativas apresenta a mediana dos valores arrecadados diariamente,
considerando os dados da tabela acima?"

A soma dos valores da tabela é de 23.871, esse valor dividido pelos dias, no caso foram apresentados
30 dias, gera uma média de 795,70.

A gabarito deu como certa a alternativa D (R$ 125,99) sendo o correto alternativa A (R$ 795,70).

O candidato deve observar, como bem
cita em seu recurso, que está sendo
solicitada a mediana, e não a média
aritmética, cálculo que o candidato
apresenta. A mediana é o termo central
de uma distribuição de dados colocados
em ordem crescente ou decrescente,
em caso de dados em quantidade
ímpar; se a quantidade for par, a
mediana é a média aritmética, mas não
de todos os dados, de somente os dois
dados centrais.
Na tabela da questão há 30 dados,
então é par.
Primeiro, colocam-se os dados em
ordem crescente:
18; 85; 98; 125; 169; 187; 200; 215;
250; 258; 259; 322; 365; 418; 462; 542;
596; 635; 658; 782; 985; 990; 1.100;
1.236; 1.250; 1.589; 2.000; 2.430;
2.652; 2.995; 
Como são 30 dados, tem-se que os
termos centrais serão o 15° e o 16°,
visto que há 14 dados antes deles, e 14
dados depois deles.
Agora, é necessário realizar a média
aritmética, mas somente entre esses
dois dados: (462 + 542) / 2 = 1.004 / 2 =
502, alternativa C, conforme divulgado. 
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1244 63 PAULO SERGIO DEBASTIANI

A afirmação nº III desta questão está sendo considerada ERRADA pela banca.
No entanto, considero CERTA, apresentando as considerações a seguir:
1 - Para as entidades governamentais brasileiras, a Lei nº. 4.320/1964 estabelece que as despesas
sejam registradas pelo regime de Competência e as receitas pelo regime de Caixa, obedecendo
estritamente aos aspectos orçamentários.
2 - Regime de Caixa - a receita pública é reconhecida no momento da arrecadação e; Regime de
Competência - a despesa é contabilizada no momento em que é empenhada.
3 - Na afirmação nº III desta questão NÃO AFIRMA que são receitas/despesas sob o enfoque
patrimonial (VPA/VPD).

Sendo assim,

Solicito à banca reavaliar esta questão, alterando o gabarito para a alternativa letra (C)"Apenas I e II" 

No mais,
Grato pela atenção!

A Lei nº 4.320/64 realmente estabelece
o uso do regime de caixa para receitas
e competência para despesas no
enfoque orçamentário. No entanto, a
contabilidade pública também segue as
Normas Brasileiras de Contabilidade
Aplicadas ao Setor Público (NBC T
16.5), que determinam o uso do regime
de competência tanto para receitas
quanto para despesas no enfoque
patrimonial.

A afirmativa III está incorreta porque, ao
abordar a contabilidade pública como
um todo, o regime de competência deve
ser considerado para ambas as receitas
e despesas, conforme o enfoque
patrimonial.

O enunciado não faz uma distinção
clara entre o enfoque orçamentário e o
patrimonial, o que justifica a veracidade
do gabarito, pois o regime de
competência é amplamente aplicado em
ambos os casos na contabilidade
pública moderna.

Assim, a afirmativa III está errada,
conforme o gabarito, uma vez que o
texto da questão não se limita ao
enfoque orçamentário e a contabilidade
pública deve considerar o regime de
competência para ambos os lados,
receitas e despesas.
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